
Videózol a mobiloddal? Küldd el, ha jónak gondolod. 

Van egy weboldalad vagy egy Youtube-csatornád?

Oszd meg velünk. Legyél idén Te az, aki nálunk mutatja be 

a jövő legmenőbb újítását!

Nevezz a tizenötödik <19 Szabadfogású Számítógép Versenyre!

http://verseny.c3.hu

Értékes díjakat nyerhetsz és részt vehetsz a jubileumi

kiállításon Budapesten.

Leadási Határidő:
2017. október 16.  (hétfő) éjfél

videa.hu/csatornak/28

facebook.com/19SzabadfogasuSzamitogepVerseny

Támogatóink: Nemzetközi partnerek:

Szervező:

C3 Kulturális és Kommunikációs Központ
H-1022 Budapest, Szpáhi utca 20.
H-1279 Budapest, Pf. 52
http://www.c3.hu



Felhívás a <19 Szabadfogású Számítógép versenyen való részvételre

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

2017-ben jubileumi tizenötödik alkalommal kerül megrendezésre a <19 Szabadfogású 
Számítógép Verseny, amelyen 19 év alatti magyar fiatalok vehetnek részt, egyénileg vagy 
csapatban. 

Nevezni lehet bármivel, ami számítógéppel készül: legyen az rajz, animáció, zene, játék, 
honlap, portál, kiegészítő alkalmazás, mobilkommunikációs fejlesztés, robot, saját készítésű 
szoftver vagy hardver, illetve bármilyen egyéb informatikai megoldás. Eddig versenyeikre 
közel 6000 pályázat érkezett, beleértve a határon túlról pályázók munkáit is. A 15. évforduló 
alkalmából nagyszabású kiállítást és rendezvénysorozatot is tervezünk az Új Budapest 
Galériában.

A pályázók, 2017. október 16-án éjfélig nevezhetnek és tölthetik fel, vagy küldhetik el postán 
alkotásaikat. A verseny célja, hogy a műveken keresztül megmutassák kreativitásukat, 
újszerű ötleteiket, egyéni megoldásaikat, eredeti fantáziájukat.

Jelentkezési lap és további információ a verseny weboldalán érhető el: verseny.c3.hu

Versenyünkkel a fiatalokat a kreatív eszközhasználatra és terveik megvalósítására ösztönöz-
zük, iskolás keretektől függetlenül. Az egyéni alkotókedv számára megmérettetést, valamint 
nyilvános bemutatkozási lehetőséget teremtünk. Arra buzdítjuk a fiatalokat évről évre, hogy a 
számítógép, az informatika hasznos és fontos dolog, mellyel változtathatnak világunkon. A 
verseny hívta életre például 2005-ben az Időkép projektet, amely azóta több százezres napi 
látogatottságú portállá fejlődött.

Szeretném, ha felhívásunk a lehető legtöbb érdeklődő gyerekhez eljutna, ezért kérem, 
hogy informálja az iskola tanárait a verseny lehetőségéről. 

A beérkező műveket informatikusokból, művészekből, zenészekből, korábbi versenyzőkből és 
tanárokból álló zsűri bírálja el. A legjobbnak ítélt alkotásokból az Új Budapest Galériában, a 
Bálna Budapestben rendezünk kiállítást 2017. december 3 és 2018. január 7. között. 

A nyilvános bemutatkozási lehetőségen kívül a verseny támogatóinak köszönhetően nyertese-
inket - az adott pályaművet tekintve hasznos - tárgynyereményekkel jutalmazzuk, illetve, két 
győztes projektet ösztöndíjban részesítünk, melynek célja, hogy segítse a fiatalok további 
fejlődését és alapot képezzen a projektek fejlesztéséhez.

További információ a központról: www.c3.hu

Budapest, 2017. szeptember 1.

                                                 Együttműködését és segítségét megköszönve, tisztelettel üdvözli:

Peternák Miklós

igazgató

C3 Alapítvány

Az Adatvédelmi Törvény értelmében tájékoztatjuk, hogy az Ön adatai publikus adatbázisokból származnak.

Amennyiben nem kíván tõlünk több levelet kapni a <19 Szabadfogású Számítógép Versennyel kapcsolatban 

kérjük, írjon a következõ címre: C3 Kulturális és Kommunikációs Központ Alapítvány, H-1279 Budapest 25, Pf. 52, 

vagy a verseny@c3.hu e-mail címre.
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